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1 Adéla Machová
Prostor pro: Kurátorský přístup -- sólové 

prezentace současného umění (pracovní název)

Odborná monografie se soustředí na interpretaci a zprostředkování současného vizuálního umění z pozice 

kurátora umění. Věnuje se jak české, tak zahraniční tvorbě prezentované formou samostatných výstav. 

Výběr textů vychází z kurátorských realizací A. Machové v Galerii 2 a Galerie 3 DUÚL FUD UJEP, k nimž 

připravovala průvodní texty pro diváky. Přehled děl souč. umělců bude uvádět text o archivně-

dokumentačním kurátorském přístupu se specializací na sólové výstavní prezentace. 

2
Markéta Váradiová, Veronika 

Marešová. Odp. redaktor 

Petr Adámek

Markéta Váradiová

Monografie v česko/anglickém jazyce sochařky a intermediální umělkyně Markéty Váradiové, mapující její 

nejzásadnější umělecké projekty od jejího vstupu na uměleckou scénu na konci 90. let minulého století až po 

současnost. 

Tato publikace vychází u příležitosti aktuální výstavy v GASK – Galerii středočeského kraje.

V monografii se objeví čtyři kurátorské reflexe od předního kunsthistorika Jiřího Valocha, kurátorky a 

teoretičky Adély Machové, ředitelky Galerie Emila Filly v Ústí nad Labem Evy Mrázikové a sbírkové kurátorky 

Fotografie a nových médií GASK Veroniky Marešové.

3 Michal Koleček, ed.
Pomalost. Fenomén pomalosti v současném 

výtvarném umění

Publikace prezentující  vybrané české umělkyně a umělce zabývající se ve své tvorbě fenoménem pomalosti 

v Museum of Fine Arts ve Splitu. Kurátor: Michal Koleček; Umělci: Daniel Balabán, Milena Dopitová, Blanka 

Kirchner, Zdena Kolečková, Jiří Kovanda, Adéla Matasová, Jiří Pitrmuc.

4 Mariana Serranová Ruiny a (r)evoluce

Publikace je součástí studentského grantového projektu zaměřeného na výstavní projekt doktorandky 

Mariany Serranové citující řadu uměleckých a teoretických prací s metaforou trosek modernity, 

postindustriální společnosti, kapitalismu a přírody v současné politické a environmentální krizi 

globalizovaného světa.  

5
Jiří Thýn a Jiří Ptáček, odp. 

redaktor Tomáš Hrůza
From Now Everything Will Be Beautiful

Pro Jiřího Thýna je chystaná publikace první monografickou prací, která si klade za cíl zmapovat dvacet let 

jeho práce.  Kniha představí autorova východiska a inspirační zdroje v umělecké činnosti, stejně tak jako 

pozdější nazírání na médium jako takové, od počátku jeho tvorby až do současnosti. V Thýnově pojetí se 

fotografie vyděluje z klasického žánru fotografie a stává se současným vizuálním uměním. Zájmem o tradiční 

analogovou černobílou fotografii, historii oboru a práci s experimentálními technikami překračuje Jiří Thýn 

hranice média a fotografii propojuje s nefotografickými postupy a konceptuálním myšlením. Výsledný obraz 

je kontextuálním spojením různých úrovní uvažování o fotografii a současném umění. 

6 Václav Kopecký Beyond the Frame

Autorský projekt knihy Václava Kopeckého, mimo jiné jako součást plánované výstavy v Ostravě v roce 

2024, v grafické úpravě Markéty Othové. 
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